

美国政府屡次制造骨肉分离

日前,美国政府发布的数据显示,在短短一个半月内,美国与墨西哥边境地带共有将近 2000 名移民儿童被美国当局强行与父母分离。一些批评人士称,美国政府此举史无前例。但这并非美国政府首次如此行事。美联社近日披露,历史上,美国政府屡屡找各种借口拆散家庭、制造骨肉分离。

印第安儿童被强行“美国化”

从 16 世纪到 18 世纪,西方殖民者把约 300 万非洲黑人儿童运往美洲充当奴隶。在西非一些地区,绑架是西方殖民者获取儿童奴隶的一种流行方法,孩子们在农田干活、在郊外散步或在远离父母视线之外玩耍时被绑架,他们再也无法见到自己的父母。在横渡大西洋的数月旅程中,奴隶儿童死亡率很高,许多人死于疾病,殖民者甚至把生病的孩子抛下船去。到 18 世纪中叶,北美种植园主更愿意进口青少年奴隶,因为年少的奴隶能活得更久。在美国废除奴隶制之前,黑人奴隶的孩子生来就是奴隶,可以由主人随意出售。奴隶家庭通常会举家逃跑,但他们一旦被抓回来,轻则遭受严厉惩罚,重则甚至会被处死。

美国南北战争之后,奴隶制被废除。然而,鲜为人知的



20 世纪 30 年代遭美国政府驱逐的墨西哥移民。

是,很多印第安人家庭也像黑人家庭一样惨遭拆散。1890 年,美军在印第安战争最后阶段实施伤膝河大屠杀。屠杀过后,美国政府强迫土著家庭把孩子送到政府或教会办的军事化管理寄宿学校。用卡莱尔印第安工业学校创办者普拉特上尉的话来说,美国政府的目的就是“杀掉这些孩子体内的印第安因子,拯救他们”。根据统计,全美各地大约有 150 所这样的印第安人学校。校方要求土著儿童留短发、不准说任何土著语言,校方还强迫土著儿童信奉基督教,企图通过灌输白人习俗和历史使他们“美国化”。当这些土著儿童返回家中时,他们的父母几乎认不出他们了。

20 世纪初,美国一些州政府有时会把儿童从贫困家庭中带走,并把他们安置到孤儿院。历史学家凯兹编著的《在救济院的阴影下:美国社会福利史》一书中这样写道,20 世

纪二三十年代,改革者提倡儿童不应与家人分离的观念。然而,地方政府仍然会以贫穷为借口,将印第安人家庭和黑人家庭的孩子从父母身边带走。美国黑人民权运动领袖艾克斯在自传中回忆,他的父亲是一名直言不讳的黑人牧师,在他六岁那年,父亲遭谋杀,母亲艰难地养活一家人。社会工作者来到他家,强行带走他和兄弟姐妹。他从此在不同的寄养家庭和寄宿所生活,母亲在孩子们被带走后精神崩溃,被送进精神病院。

墨西哥移民被驱逐出境

1929 年,美国陷入经济大萧条,美国国内对移民的敌意迅速增长。劳工部长多克认为,驱逐非法外国移民能减少救济支出及为本国出生的公民腾出工作岗位。墨西哥社区成为首要打击目标。胡佛总统公开支持多克的方案,增加 245 名特工协助驱逐 50 万外

国移民。

从 20 世纪 30 年代初开始,美国多个州纷纷展开驱逐行动。加利福尼亚和得克萨斯地方政府参与了大规模驱逐墨西哥移民和墨西哥裔美国人的活动,这个人群被指责为经济衰退的罪魁祸首。在墨西哥移民聚集的洛杉矶市,警察大规模突击行动,先封锁东洛杉矶墨西哥社区的所有出口,然后诱骗社区里的移民听从政府安排,设法将移民成群押上火车或公共汽车。在驱逐高峰期过后,洛杉矶地方政府再次威胁要驱逐“1.5 万到 2 万个家庭”。在上世纪 30 年代这轮驱逐大潮中,约有 50 万至 100 万墨西哥移民和墨西哥裔美国公民被驱逐出境。加州州立大学洛杉矶分校墨西哥裔研究教授鲍尔德拉马与学者罗德里格斯合著的图书《十年背叛:20 世纪 30 年代墨西哥裔遣返》指出,很多拥有美国公民身份的墨西哥裔美国人妻离子散,当时一些家庭会把孩子藏到亲戚家,以防止孩子被遣送至他们从未踏足过的外国,许多孩子从此再也未见过自己的父母。

日裔青年被征召入伍

出于对日军偷袭美军珍珠港基地的报复,1942 年 2 月 19 日,美国总统罗斯福签署了著名的第 9066 号总统行政命

令,将全美约 12 万日本移民和日裔美国人关进拘留营区,据估计其中三万是儿童。1943 年 4 月,内政部长伊克斯在写给罗斯福总统的信中指出,日裔拘留营区的情况很糟糕。纪录片《营区的孩子》描绘了当年日裔拘留营区孩子们与父母一起被拘留受到的创伤。休斯敦出生在一个日裔渔民家庭,她在 1973 年出版的回忆录中写道,1941 年 12 月日军偷袭珍珠港后,她的父亲被联邦调查局逮捕和殴打,随后被关进监狱。第二年,她也被送往拘留营区。过了一段时间,美国政府要求日裔进行效忠宣誓,以区分忠诚的日裔美国人和潜在敌人。年轻的日裔美国人面临两个选择,宣誓效忠美国会被征召入伍,如果不这样做将被驱逐出境。尽管日裔青年不愿同家人分离,但为了证明自己和家人对美国的“忠心”,他们只好选择参军奔赴战场。

二战期间总计有两万名日裔男子和很多日裔女性参加美国军队,著名的美国陆军第 442 步兵团由第二代日裔美国人组成,该团征战意大利、法国南部和德国战功卓著,八次获得总统集体嘉奖。但另一方面,许多年轻的战士血染沙场,再也回不到父母身边。

据《环球时报》侯涛 王鹏/文

298 元羊奶粉厂家直供 38 元寄到家

奶源决定品质,高山放养羊奶奶源基地位于世界公认的“黄金奶源带”——北纬 34 度秦岭山北麓,投资 2 亿多元建立奶山羊自然放养基地,获得有机认证,是高山放养有机奶源地,放养奶山羊 10 万余只,产出优质羊奶。

每一盒产品包装上都有“高山放养奶山羊”标志。工艺先进,无膻味。

营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于肠胃吸收,且长期饮用不上火。另羊奶中含有多种活性物质,

适合中老年人滋补身体。

羊奶粉市场一直鱼龙混杂,老百姓很难喝到真正的优质奶源的高品质羊奶粉。

为了让大家品尝优质羊奶,特拿出 1 万盒真正的高山放养有机奶源羊奶粉,

298 元每盒 400 克 16 袋。现在只收 38 元,快递到家,为此全国掀起抢购热潮。

凡参加本次活动成为会员客户,终身享受厂家直供价,还有机会参加羊奶文化节,参观位于秦岭山的高山放养奶源基地。

男女“尿频尿急”科普书 免费领

尿频尿急、尿不尽、尿失禁、尿等待、尿痛、小腹胀痛、起夜频繁、睡眠不足,这些症状

可以学习书中介绍的健康知识保养身体。

现为帮助更多的尿频尿急、尿失禁,男性前列腺炎与前列腺增生人群解决难言之疼,本单位特向全国的部分中老年朋友发放 5000 本,让您不再受尿频、尿急的困扰,健康快乐的享受美好生活!为确保您本人能第一时间收到本书籍,我们只通过“顺丰快递”邮寄,不收取任何费用并免费送到家,数量有限,先打先得。

申领人群:男女尿频、尿急、尿不畅、尿失禁、夜尿多等人群;

领取方式:1. 微信扫一扫或直接添加微信号: zlgk8011, 添加成功, 免费送到家。



是否让您痛苦不堪.....

如果您是尿频尿急、尿失禁,男性前列腺炎与前列腺增生人群,现在只需一个电话 400-6997-383 就可领取一本由湖北科学技术出版社出版的《探秘美丽的油菜花海》书籍。该书主要讲解关于男女尿频尿急,男性前列腺炎与前列腺增生的内容,并汇集了大量有关尿频尿急方面的专业知识,自己在家看书,就

抢购热线:400-180-9590 数量有限 先打先得

领取热线: 400 - 6997 - 383